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idleﬁ@ﬁégﬁg*g:goozg dle celke
¢. [nazev Cas start|Cas cil [cekacCka|Cas gasu | > [ B N body | bodu |celkem[ m
1|78 Senov 0:00:00| 1:18:20 1:18:20] 6 [ 615|131 |10]12)13[15|15]|15(15| 0 |15| 945 | 2 8 3
2|78 Paskov 0:05:00| 1:17:44| 0:02:15| 4:10:29) 8 [ 2|11| 8|4 |8 |11110{15|15| 0 (12| 0 |15| 9191 | 6 9 5
3| 7S Moravka 0:10:00| 1:26:54 1:16:54] 5 [ 61212 1|8 |11|11(15)15|15( 9| 0 |15["130 | 4 9 5
4| 7S Raskovice 0:15:00| 1:25:32| 0:00:40| 4:09:52) 2 [ 9 |15|13| 8 [10)13|13[15|15| 5 (15| 015|946 | 1 3 1
5|2S Masarykovo namésti | 0:20:00| 1:35:47 1:15:47) 4 | 8 |15(11| 3| 5|13|11|15|15| 0|15| 0|15 126 | 5 9 5
6|ZS Datyiiska 0:25:00| 1:35:10{ 0:00:45| 4:09:25) 1 [ 9 |15]|10| 4 [10)12]12{15|15| 0 (15| 0 | 15| 432 | 3 4 2
7|ZS Masarykovo nam. M | 0:30:00| 1:52:32 1:22:32 5 | 319141 5]5|13|14|15|11| 0|15| 0 |15] 119 | 3 8 4
8|ZS Ragkovice M 0:35:00| 1:54:15| 0:01:57| 1:17:18] 2 [ 810|133 | 4 |11|12{12|15| 0 [15|/ 015|118 | 45 | 65 3
9|ZS Moravka M 0:40:00| 2:19:14| 0:01:51| 1:37:23] 6 [ 910|124 | 5|8 |12({15|15|10( 6 | 0 |12| 118 | 45 | 105 | 6
10|ZS Senov M 0:45:00| 2:05:40 1:20:40) 3 | 7|10]10( 3| 8 |12(11|15|15| 5 |15] 0 |12f 123 | 2 5 2
11|ZS Datyiiska 0:50:00| 2:11:59 1:21:59] 4 | 89|12 3]10|12(10|15|15( 03| 0|15( 112 | 6 10 5
12|ZS Paskov 0:55:00| 2:11:52| 0:01:28| 1:15:24] 1 [ 2 |11|13[ 2| 9|12]12({15|15|15(15| 0 |15| 136 | 1 2 1

Zapisuje se do bilych, barevné jsou vzorce, pfed startem upravit vzorce pro pocet druZstev.




